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長崎県バドミントン協会
　関係各位


長崎県バドミントン協会
会　長　　里脇　清隆
理事長　　大塚　省一

新型コロナウイルス感染症対策のための各種大会の対応について


郡市バドミントン関係者の皆さまにおかれましては、日頃よりバドミントンを通じて、地域の発展と競技力の向上はもとより、長崎県バドミントン協会の活動に温かいご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、２月２８日付けで協力要請をしているところでございますが、現在も新型コロナウイルスの感染が拡大し、いつ終息するか分からない状況です。
　長崎県知事の要請もあり、既に４月１８・１９日の高校春季選手権大会を中止させて頂きました。
新年度を迎えるにあたり、各郡市主催のバドミントン大会等の予定も組まれていることは存じますが、予断を許さない状況であることから、４月中の大会についても、引き続き、見合わせ・自粛をご検討くださいますようお願いを申し上げます。
　また、５月以降の大会については、必要に応じて状況を見ながら判断したいと思います。
　早い終息を願い、長崎県バドミントン協会からの協力要請、どうぞよろしくお願い申し上げます。
